



SVETA JELENA KRIZARICA

Duhovno - informativni listić župe Zabok

GODINA XII; BROJ 46

11.10. – 18.10.2020.

REDOVITI RASPORED MISA

12.10.	PON.	Maksimilijan	17.30 h 18.30 h	LISTOPADSKA POBOŽNOST + Maks Lež i obitelj KRUNICA i MISA ZAHVALNICA u PAVLOVCU
13.10.	UTO.	Teofil	17.30 h 18.30 h	LISTOPADSKA POBOŽNOST + Katica i Viktor Sitar i obitelj KRUNICA i MISA ZAHVALNICA u REPOVCU
14.10.	SRI.	Sv. Kalist I papa	17.30 h 18.30 h	LISTOPADSKA POBOŽNOST + Miomira Boić i roditelji + Albin, Stjepan i Justina Kranjčec i obitelj + Barica Vidak (god) + Milan (god) i Magdica Krajačić + ob Panjkret KRUNICA i MISA ZAHVALNICA u JAKUŠEVCU
15.10.	ČET.	Sv. Tereza Avilska	17.30 h 18.30 h	LISTOPADSKA POBOŽNOST + Barica i Matija Gmaz + Rudek, Rezika i Jelica Bivol + Petar Kolar KRUNICA i MISA ZAHVALNICA u GRDENCIMA

16.10.	PET.	Margareta	17.30 h 18.30 h 19.00 h 07.00 h	LISTOPADSKA POBOŽNOST + Višnja Mak i Stjepan Cvok; + Antun Mak; + Barica Hanžić KRUNICA i MISA ZAHVALNICA u TISANIĆ JARKU CJELONOĆNO KLANJANJE – 40 dana za život
17.10.	SUB.	Sv. Ignacije Antiohijski	07.00 h 07.30 h 16.00 h 18.30 h	LISTOPADSKA POBOŽNOST + Marija Turk Krštenje: Aria Sofia i Olivia Mila Sudec MISA na BREGIMA ZABOČKIM, SRCE ISUSOVO + Stjepan Huić
11.10.	NED.	DVADESET deveta k/g ZAHVALNICA	07.00 h 07.30 h 10.00 h	LISTOPADSKA POBOŽNOST + Karlo i Dragica Tršinski + Alojz Ivanek (god) + Ljudevit i Nadica Jelenčić (god) + Zdravko Gorički MISA ZAHVALNICA – predvodi mons. Ivan Miklenić, kanonik i Arhiđakon zagorskog arhiđakonata.

OSTALE OBAVIJESTI

Svakog petka u crkvi prije svete mise molimo zajednički krunicu i prikazujemo Svetu Misu za prestanak širenja korona virusa.

Caritas Zagrebačke nadbiskupije prigodom svetkovine Svih Svetih i Dušnog dana ponudio je svijeće – lampaše, po cijeni do 10 kuna. Možete ih kupiti svaki dan iza misnog slavlja u sakristiji. Pet kuna ide nadbiskupijskom Caritasu a pet kuna našem župnom Caritasu za pomoć ugroženima.

Misa na groblju na svetkovinu Svih Svetih u 10 h bit će prikazana za sve pokojne. Ako želite da se imena vaših pokojnika spomenu u misi i stavi zapaljeni lampaš, lijepo molim da na vrijeme upišete njihova imena u sakristiji.

Molitvena inicijativa „40 dana za život“ ispred naše crkve na Trgu sv. Jelene Krizarice, svaki dan od 6.30 do 18.30 h. Pozivamo sve vjernike i one koji se zauzimaju za civilizaciju života a ne smrti da se barem povremeno uključe u molitvu.

Nedjelja 25. listopada zahvalnica u svetištu Majke Božje Gorske – Lobor. Prijave još ovaj tjedan za hodočašće. Uplata u autobusu.

Novi oltar u crkvi: „ BOŽJEG GROBA I KRALJICE SVETE KRUNICE“. To je izraz naše vjere u Božje milosrđe i moćni zagovor Kraljice Krunice za prestanak opasnosti od 'korona virusa'. Vaš dar za isplatu oltara možete ostavljati u sakristiji ili na novo blagoslovljenom oltaru u košaricu. Hvala!

Vjeronauk: Za sve kandidate pričesti i krizme vjeronauk je za sada, obavezna nedjeljna sveta misa i žig u vjeronaučnoj knjižici.

Župni Caritas: Zamolba!

Ako netko od vas može donirati brašna, šećera, ulja, riže, tjestenine i drugih živežnih namirnica, ukiseljene zimnice ili pekmeza neka donese kroz ovaj tjedan, do zahvalnice, u crkvu i ostavi u kutijama pred oltarom sv. Valentina, da možemo napraviti nešto paketa za najpotrebnije. Unaprijed hvala svima na daru.

Nedjelja zahvalnica za plodove zemlje i rada ruku čovječjih 18.10. svečana sveta misa i hvalospjev: „Tebe Boga hvalimo!“ u 10.00 h. U znak zahvale prinesite i vi neke od vaših plodova na oltar.

Zahvalnice po kapelicama samo su poziv vjericima da dođu na završno slavlje u nedjelju 18. Listopada u župnu crkvu. Većina naših župljana, barem se tako smatraju kad trebaju neku uslugu od Crkve, ove godine nisu ni jednom pohodili crkvu. Doista tragično i poražavajuće. Okrenimo se Bogu i On će se okrenuti nama.

Molim da po običaju domaćice pripreve kolače a vinogradari počaste vinom iza mise.